Révision BP 2

Question 1 :

Développer et réduire :

a) (2V3-v2)(3+42)
b) (2v/3+5)(2v/3-5)
c) (5v2-243)°

Question 2 :

Rendre rationnel le dénominateur des expressions suivantes :

2 2./3-5 b) J7-2J3 0 242 —5(11
J3 27+ 43 52 —/11

Question 3 ::

Simplifier les expressions suivantes :

A=53+348-227 B =1/32+10v/8 - 318 + 472
C =380 —3/45 + 7+/20 + 24/125 D = —2/45 + 3125 — 44/20 + /180
E:\/ﬁx\/@x\/@ F:\/gx\/ﬁx\/ﬁx\/g
G =12 + 475 -5./48 H = /40 + /90 — /490 + /1210
Question 4 :
Développer :
A= +7)(E-7) o< (o-402) (3442
C =(5J§+7)(5J§—7) D=(5—7J§)(5+7J§)
E=2(5-3V2) F=3(2/3-42)
o~ (1-42] = (- )

|:(2\/§—\/§)2 J :(2J§+3J§)Z






